
 

 

Црна Гора 

Министарство здравља 
 

Број:                                                                                        Подгорица, 18. 07. 2022. године 

 

За: МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА 

- н/р  генералне директорице, Јелене Јоветић- 

  

Предмет : Информација о потреби обезбјеђивања додатних финансијских средстава за 

реализацију IPA 2018 програма, за област здравства 

 

Уважени госпођо Јоветић, 

 

Реализација пројеката предвиђених Годишњим Акционим програмом за Црну Гору за 

2018, сходно Акцији 5 - ЕУ за јачање квалитета и приступа здравственим и социјалним 

услугама, у оквиру сектора Образовања, запошљавања и социјалне политике, за област 

здравства се одвија убрзаном динамиком.  

Tендерске процедуре за три пројекта су у току, у различитим фазама и ускоро се очекује 

потписивање уговора, које дијелом зависи од усвајања ове информације. 

Цијенећи велики допринос Делегације Европске уније Црној Гори, посебно у здравству, 

кроз значајна средства издвојена у оквиру IPA 2018 (14,7 мил еура), овим путем желимо 

да Вас обавијестимо да смо наишли на проблем који може утицати на даљу реализацију 

започетих активности. 

Наиме, усљед значајног раста цијена грађевинског материјала на тржишту за двије 

тендерске процедуре „Извођење радова на изградњи Клинике за инфективне болсети и 

Клинике за дерматовенерологију Клиничког центра Црне Горе“ и „Изградња зграде 

Центра за контролу и превенцију заразних болести са Оперативним центром за ванредне 

ситуације“ све приспјелe понуде прекорачују процијењене вриједности, односно 

опредијељена средства за уговарање и реализацију предметних пројеката. 

Имајући у виду да је крајњи рок за уговарање за IPA 2018, 02. децембар 2022. године, 

наведени недостатак средстава би могао да угрози благовремену реализацију, тј. Управа 

јавних радова не може да настави са процесом уговарања док се не обезбиједе 

недостајућа средства. 

У наставку наводимо тренутни статус поменутих пројеката у оквиру IPA 2018: 

- Резултат 1 - Унапријеђена заштита становништва од заразних болести изградњом 

и опремањем новог објекта за двије клинике (Kлиника за инфективне болести и 

Клиника за дерматовенерологију) у Клиничком центру Подгорица 

Адреса: Римски трг бр.46 
81000 Подгорица, Црна Гора 

                                             Тел: +382 20 482 133 
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Тренутни статус:  

Овај резултат се спроводи кроз индиректно управљање. Објављена су два тендера, за  

извођење радова и надзор над извођењем радова. 

Евалуација понуда за тендер за извођење радова је у завршној фази, док је евалуција 

понуда за надзор почела 19.07.2022.године. 

Пристигле понуде премашују опредијељена средства. Тачан износ ће се утврдити након 

потписивања уговора. 

- Резултат 2 - Побољшан квалитет микробиолошких лабораторија кроз 

обезбеђивање адекватне опреме за микробиолошке лабораторије, на основу 

квантификоване процјене потреба и анализе трошкова и употребе, као и кроз 

реновирање релевантних лабораторија на потребе стандарда за смештај нове 

опреме 

Тренутни статус:  

Овај резултат се спроводи кроз индиректно управљање.  

У сарадњи са 9 здравствених установа у којим ће се адаптирати микробиолошке 

лабораторије припремљена је пројектна документација за радове, док је спецификација 

опреме обезбијеђена кроз ранији пројекат са ДЕУ.  

У сарадњи са консултантом припремљена је ТД за радове, надзор и опрему.ТД за радове 

и опрему су послати Делегацији EУ, док се слање ТД за надзор очекује наредних дана. 

Расписивање тендера се очекује током августа.  

- Резултат 5- Јачају се капацитети Института за јавно здравље како би ефикасно 

одговорили на јавноздравствене потребе за сва будућа избијања заразних болести у 

земљи кроз изградњу и опрему Центра за контролу и превенцију инфективних 

болести са Оперативним центром за ванредне ситуације и унапређење ИТ система 

у области прикупљања и управљања подацима у кризним ситуацијама 

Тренутни статус: 

Овај резултат  се спроводи кроз индиректно и директно управљање. 

ТД за извођење радове и надзор су завршени и објављена су оба тендера.  

Завршене су евалуције понуда за оба тендера. Најнижа понуда која је оцијењена као 

најбоља премашује опредијељени износ за милион еура. Потписивање уговора и почетак 

реализације зависи од усвајања ове информације. 

Везано за сегмент директног управљања oбјављен је тендер за развој и имплементацију 

софтвера и набавку хардвера за ИТ систем за прикупљање и управљање подацима у 

кризним ситуацијама. 

Након прелиминарне процјене укупан износ средстава који недостаје за 

реализацију предметних пројеката износи минимум 2 милиона, док ће се тачан 

износ утврдити након потписивања уговора. 

Имајући у виду наведени раст цијена грађевинског материјала претпоставка је да 

ће слична ситуација бити и са преосталим тендерским процедурама. 



С тим у вези, а с обзиром на динамику релизације активности наведена финансијска 

средства је потребно приоритетно обезбиједити у Капиталном буџету за 2023. и 2024. 

годину.  

С обзиром на прописане рокове за уговарање, потребно је да у што скоријем року 

обезбиједимо Информацију од стране Владе Црне Горе о обезбјеђивању недостајућих 

финансијских средстава, како би имплементација наставила планираним током и како не 

бисмо угрозили реализацију горе наведених пројеката, што је и захтјев Делегације 

Европске Уније (ДЕУ) у Црној Гори.  

Наиме, ДЕУ је исказала пуно разумијевање за насталу ситуацију у реализацији IPA 2018  

у области здравства и  наговијестила наставак подршке у циљу успјешног реализовања 

свих планираних активности. 

Имајући у виду наведено Министарство здравља предлаже сљедеће закључке: 

ЗАКЉУЧЦИ: 

1.Влада Црне Горе је на сједници од ______ јула 2022. године размотрила

Информацију о потреби обезбјеђивања додатних финансијских средстава за

реализацију IPA 2018 програма, за област здравства;

2.Задужује се Министарство финансија да обезбиједи недостајућа финансијска

средства за реализацију IPA 2018 програма, за област здравства, у Капиталном

буџету за 2023. и 2024. годину. Тачан износ недостајућих средстава ће се утврдити

након потписивања уговора;

2.Задужује се Министарство здравља да у сарадњи са NIPAC канцеларијом

предузме неопходне активности на обезбјеђењу додатне подршке од стране ДЕУ у

Црној Гори, у циљу успјешног реализовања свих планираних активности.

С уважавањем, 

М И Н И С Т А Р 

Драгослав Шћекић 




